



報道関係者各位

2018年4月18日 株式会社リンクバル

福岡ソフトバンクホークスと

3 年連続オフィシャルスポンサー契約を締結!

コラボレーションイベント第3弾!

「鷹コン@ヤフオクドーム」5月より開催決定!



イベント EC サイト「街コンジャパン(https://machicon.jp/) 」を運営する株式会社リンクバル(本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」)は、2016年、2017年に続き、今期も福岡ソフトバンクホークスとオフィシャルスポンサー契約を締結いたしました。

本契約に伴いリンクバルは、野球を通じて新しい出会いの場を提供することを目的とし、福岡ソフトバンクホークスとのコラボレーションイベント「鷹コン@ヤフオクドーム(以下「本イベント」)」全 6 開催を 2018 年 5 月よりヤフオクドームにて開催いたします。

福岡ソフトバンクホークスとのコラボレーションイベントは、2016 年 7 月より開催しており、募集人数が完売するほど大変人気のイベントです。参加者は、福岡ソフトバンクホークスの試合を観戦しながら男女の交流を楽しめるだけでなく、さまざまな本イベント限定企画を堪能することができます。





~「鷹コン@ヤフオクドーム」のおススメポイント~

①野球観戦しながら出会いが楽しめる!

本イベントは、福岡ソフトバンクホークスや野球観戦に興味がある独身男女を対象とした街コンです。参加者は、男女のグループで野球観戦を楽しみながら、席替えタイムを通して異性全員と話すことができます。





▲イメージ画像

②ヤフオクドーム全体が見渡せる特別な場所「Gaba Party Suite」と「SUPER BOX」で開催!

本イベントは、ヤフオクドームの「Gaba Party Suite」と「SUPER BOX」の一部を貸し切って開催いたします。参加者は、バルコニーシートからドーム全体を見渡すことができ、球場全体を揺るがすスタンドの熱気やジェット風船の乱舞、勝利の花火を堪能することができます。





▲イメージ画像

③試合終了後、グラウンドで記念撮影ができる!?

試合終了後には、グラウンドでの記念撮影を予定しており、参加者は普段入ることのできないグラウンドを体感することができます。また、イベントの最後にはカップリングゲームを実施し、カップリングが成立した男女には「観戦ペアチケット」をプレゼントいたします。

※グラウンドでの記念撮影は、当日の試合状況によって変更となる可能性がございます。









▲イメージ画像

④参加者限定!スペシャル特典をご用意!

イベント当日は、参加者同士の交流を促す企画や本イベント限定グッズが当たる企画を実施いたします。本イベント限定グッズが当たる企画では、参加者の中から抽選で2名様に選手のサイン入り色紙をプレゼントいたします。



▲イメージ画像

今後もリンクバルは、福岡ソフトバンクホークス協力のもと野球を通じた新しい出会いの場を提供してまいります。

■イベント概要

イベント名称 : 鷹コン@ヤフオクドーム

開催日時 : 2018 年 5 月 5 日 (土) 13 時 00 分~18 時 00 分 (オリックス戦)

2018年5月26日(土)13時00分~18時00分(楽天戦)

2018年6月3日(日) 12時00分~17時00分(横浜 DeNA戦) 2018年7月1日(日) 12時00分~17時00分(千葉ロッテ戦)

2018年8月12日(日)12時00分~17時00分(北海道日本八ム戦)

2018年9月9日(日) 12時00分~17時00分(オリックス戦)

開催場所: 福岡 ヤフオク!ドーム

参加資格 : 男性 20~38歳、女性 20~36歳の独身者

参加費 : 10,800 円 (税込) /1 名

公式 URL : https://machicon.jp/softbankhawks/

主催:株式会社リンクバル

協力 : 株式会社福岡ソフトバンクホークス





■ オフィシャル画像素材はこちらよりダウンロードいただけます https://drive.google.com/open?id=1ocNyt5QReiEgBVgekHq4ao-u3PjNYI7-

■株式会社リンクバルとは(http://linkbal.co.jp/)

2011 年 12 月の設立以来、"世界をつなぎ、社会を幸せにする"という企業理念のもと、イベント EC サイト「街コンジャパン」の運営などを通し、地域活性化や独身の方の出会いの場の創出などに取り組んでおります。設立 3 年 4 ヶ月という短期上場を経て、現在、テクノロジーの強化とともに、成長を続けているイベント EC サイト事業の更なる拡大を進めております。今後も世界をつなぐべく、新規サービスの開発にも積極的に挑戦し、幸せな社会の実現に向け邁進してまいります。

【サービス内容】

- ●イベント EC サイトの運営
- ・街コンジャパン(<u>https://machicon.jp/</u>)

街コンジャパンは、街コンをはじめとした恋活パーティー・婚活パーティー・趣味コンなど、さまざまなイベントを年間 10万件以上掲載・開催している日本最大級のイベント EC サイトです。

- WEB サイトの運営
- ・恋学~Koi-Gaku~ (https://koigaku.machicon.jp/)
 恋学~Koigaku~は、恋に悩む大人の女性の恋愛を応援する「恋を学ぶ」情報サイトです。
- ・Couplink (https://couplink.jp/)

 Couplink (カップリンク) は、オンラインで恋活・婚活ができるオンラインデーティングアプリです。

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6222-6820 FAX: 03-6222-6821

Mail: pr@linkbal.co.jp
